

**Call for Proposals****GP/DVQ/ReferNet\_FPA/001/23****ReferNet Call for Proposals 2024-2027****Cedefop's Correction No 1**

The following corrections apply in the documents referred to therein:

**1) In point 8.3 of the document *ReferNet call for proposals 2024 FPA*, the table *Timetable* shall read:**

	<b>Steps</b>	<b>Date and time or indicative period</b>
(a)	Publication of the call	<b>10/07/2023</b>
(b)	Deadline for requests for additional information/clarification	<b>27/09/2023</b>
(c)	Deadline for submitting applications	<b>06/10/2023</b>
(d)	Evaluation period	<b>October/November 2023</b>
(e)	Information to applicants	<b>November 2023</b>
(f)	Signature of grant agreement(s) FPA: SGA:	<b>December 2023</b>

**2) In Annex 4 – *Check-list for applicants*, second row of the table instead of:**

*“- the proposal is being submitted according to the defined schedule (deadline 22/09/2023).*

it shall read:

*“- the proposal is being submitted according to the defined schedule (deadline **06/10/2023**).*

**3) Point 12 of the *Frequent Questions Asked (FAQ)*, instead of:**

*“12. Original proposals must be duly filled in and signed where applicable and submitted by post or courier to Cedefop premises. Signatures can be either by hand or with Qualified Electronic Signature (QES) within the meaning of Regulation (EU) No 910/2014 (eIDAS Regulation).*

*The deadline to submit an original proposal is 22/09/23. Please refer also to section 8 of the Call for proposals document.”*

shall read:

*“12. Original proposals must be duly filled in and signed where applicable and submitted by post or courier to Cedefop premises. Signatures can be either by hand or with Qualified Electronic Signature (QES) within the meaning of Regulation (EU) No 910/2014 (eIDAS Regulation).*

*The deadline to submit an original proposal is **06/10/23**. Please refer also to section 8 of the Call for proposals document and correction No 1 of 28/07/23.”*